


;, Que es Conjunto?

Es el juego de cartas con cada cartas tiene
cuatro atributos unicos: forma, color,

nimero, y sombreado

La forma es “squiggle”, el color es
verde, el nimero es tres y el sombreado
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La forma es diamante, el color es rosa,
el namero es dos y el sombreado es

rayas

Hay tres opciones para cada
atributos. Esto significa hay

ochenta Yy uno cartas.



Como jugar

Doce cartas son usados a la vez y jugadoras miran
para conjuntos. L.os conjuntos son tres cartas con
cada atributo todos similares o todos diferentes

Esta un conjunto. La
forma todos similar.
El color, numero, y
sombreado es todos
diferentes

No esta un conjunto.
La forma y el color
es todos similar pero
el sombreado no es
todos diferentes. Hay
dos rayas, pero uno
vacia




¢;,Donde esta el conjunto?
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Para cualesquiera dos cartas, hay es una carta unico eso
completo el conjunto.

Hay 1080 conjuntos possible, porque hay 81*80*1
conjuntos pero 6 maneras de organize cada conjunto

No cada doce cartas tienen un conjunto. A veces,
necesitamos 3 cartas mas para poder ver uno conjunto.
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- 0/1/2/3-similar conjuntos e

Conjuntos con uno atributo similar llaman 1-conjuntos similares. Y para 2-similar conjuntos
tienen dos atributos similares y 3-similar conjuntos tiene tres atributos similares. 0-similar
conjuntos tienen cero atributos similares.
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Este es un 0-similar
conjunto. Nada es
similar

Este es un 2-similar
conjunto. El color y
sombreado son similar pero
el numero y la forma son
no.




Tenemos 216 0-similar conjuntos. 432 1-similar
conjuntos, 324 2-similar conjunto y 108 3-similar
conjuntos.

Por ejemplo en los 0-similar conjuntos, hay ochentayuno
opciones para the premier cartas, uno opcione para the
atributos, 16 opciones para la segunda carta (porque hay
dos opciones para cada atributo) y uno opcione para la
ultima carta.
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Una geometria afin

Conjunto representa una geometria afin. Para una geometria afin, nosotros tenemos:
1. Existe tres ‘noncollinear’ puntos
Por ejemplo, tres cartas no son de conjunto son noncollinear

2. Cada linea tiene dos puntos
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Un conjunto tiene dos cartas
3. Cada dos puntos determinan una linea

Para cualesquiera dos cartas, hay es una carta unico eso completo el conjunto




Una geometria afin

En Conjunto, todos cartas es un punto y todos conjunto es una linea. Hay cuatro dimensiones
porque hay cuatro atributos y hay tres puntos en una linea porque tres cartas hacen un conjunto.

Por ejemplo facil, nosotros
tenemos dos dimensions.
Los atributos son forma y
color (el nimero y
sombreado son los
mismos). Pero, nosotros
tenemos tres puntos sobre
cada linea.

>

it
88 68 80
J AL MR 1/




El vector(?)

Nosotros podemos pensar también este conjunto es un espacio de vector(??). Cada carta es un
‘ordered 4-tuple’(??) para cada atributos.

Nosotros podemos hablar(?):

Rosa - 0, Verde - 1, Morada - 2
3-0,1-1,2-2,

Diamante - 0, squiggle - 1, oval -2
Rayas - 0, vacio - 1, completa(?) - 2

>

(2,1,2,0)

(0,2,1,2)




Los vectores(?)

Para tres cartas, nosotros ‘add modulo 3’ sus vectores. Nosotros tenemos (0,0,0,0) si y solo si las
cartas son en un conjunto.

(2,2,0,2) + (0,1,0,1) + (1,0,0,0) = (0,0,0,0)
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(1,0,0,0) + (2,0,1,2) + (2,1,2,0) = (2,1,0,2)
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Hay mas de qué hablar de Conjunto, pero yo no sé cémo. :)

jGracias!
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